

فینرفیکس ہیلتھ ڈسٹرکٹ میں فائزر کوویڈ-19 بوسٹر ڈوز وسیع پیمانے پر دستیاب

منگل 28 ستمبر سے فینرفیکس کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ (ایف سی ایچ ڈی) ان افراد کو فائزر ہائپو این ٹیک کوویڈ-19 ویکسین کے بوسٹر شائٹس فراہم کرنا شروع کرے گا جو بوسٹر ڈوز کے لئے سی ڈی سی کے نئے رہنما اصولوں پر پورا اترتے ہیں۔

اب اضافی بوسٹر خوراک کا اہل کون ہے؟

سی ڈی سی نے ان لوگوں کے چار گروپوں کا خاکہ پیش کیا ہے جو فائزر ہائپو این ٹیک کوویڈ-19 ویکسین کی بوسٹر خوراک حاصل کرنے کے لئے اہل ہیں:

1. 65 سال یا اس سے زیادہ عمر کے افراد اور طویل مدتی نگہداشت کی ترتیبات میں رہائشیوں کو فائزر ہائپو این ٹیک کی کوویڈ-19 ویکسین کا بوسٹر شائٹ ان کی فائزر ہائپو این ٹیک پرائمری سیریز کے کم از کم 6 ماہ بعد ملنا چاہئے،
2. بنیادی طبی حالات کے حامل 50 سے 64 سال کی عمر کے افراد کو فائزر ہائپو این ٹیک کی کوویڈ-19 ویکسین کا بوسٹر شائٹ ان کی فائزر ہائپو این ٹیک پرائمری سیریز کے کم از کم 6 ماہ بعد ملنا چاہئے،
3. بنیادی طبی حالات کے ساتھ 18-49 سال کی عمر کے افراد کو ان کے انفرادی فوائد اور خطرات کی بنیاد پر اپنی فائزر ہائپو این ٹیک پرائمری سیریز کے کم از کم 6 ماہ بعد فائزر ہائپو این ٹیک کی کوویڈ-19 ویکسین کا بوسٹر شائٹ مل سکتا ہے، اور
4. 18 سے 64 سال کی عمر کے افراد جن کو پیشہ ورانہ یا ادارہ جاتی ترتیب کی وجہ سے کوویڈ-19 کی نمائش اور ٹرانسمیشن کا خطرہ بڑھ جاتا ہے، ان کے انفرادی فوائد اور خطرات کی بنیاد پر فائزر ہائپو این ٹیک کی کوویڈ-19 ویکسین کا بوسٹر شائٹ ان کی فائزر ہائپو این ٹیک پرائمری سیریز کے کم از کم 6 ماہ بعد مل سکتا ہے۔

اگر مجھے ویکسین کا ایک اور برائڈ مل جائے تو کیا ہوگا؟

سی ڈی سی اور وی ڈی ایچ کی سفارشات میں وہ افراد شامل نہیں ہیں جنہوں نے ماڈرنا اور جانسن اینڈ جانسن (جے جے) ویکسین حاصل کیں۔ جس کسی نے بھی ماڈرنا یا جے جے کوویڈ-19 ویکسین حاصل کی ہے اسے فائزر ویکسین کی اضافی بوسٹر خوراک نہیں لینا چاہئے، اور اسے سی ڈی سی اور وی ڈی ایچ سے مستقبل کی سفارشات کا انتظار کرنا چاہئے۔

اب میں بوسٹر ویکسین کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں؟ کیا مجھے اپنے ساتھ کچھ لانے کی ضرورت ہے؟

بوسٹر خوراک فارمیسیوں، طبی فراہم کنندگان، اسپتالوں اور ایف سی ایچ ڈی کے اہل افراد کے لئے دستیاب ہے۔ ملاقات کے لئے www.vaccines.gov جائیں۔ بوسٹر خوراک کے خواہاں افراد کو یاد دلایا جاتا ہے کہ وہ اپنا ویکسین کارڈ لائیں تاکہ وہ پچھلی خوراک وں میں ملنے والی ویکسین کی تاریخ اور قسم کی تصدیق کر سکیں۔

واک ان گھنٹے ایف سی ایچ ڈی سے اگلے دنوں/گھنٹوں کے دوران دستیاب ہیں:

1. گورنمنٹ سینٹر، 12000 گورنمنٹ سینٹر پارک وے، فیئرفیکس پیر اور جمعرات، 11:30 - 6:30 pm بجے۔ - منگل، بدھ، جمعہ، ہفتہ: 9 - 4 pm بجے۔ -
2. ماؤنٹ ورنن ڈسٹرکٹ آفس، 8350 رچمنڈ ہیوی، اسکندریہ پیر اور جمعرات، 11:30 - 6:30 pm۔ - منگل، بدھ، جمعہ، ہفتہ: 9 - 4 pm
3. ایف سی ایچ ڈی کے پاپ اپ کلینکوں کی تازہ ترین [لسٹنگ](#) تلاش کریں۔

محکمہ صحت کی سائنٹس فائزر بائیو این ٹیک بوسٹر شائٹس فراہم کریں گی، اس کے علاوہ فائزر بائیو این ٹیک ویکسین کی پہلی اور دوسری خوراک بھی فراہم کی جائے گی۔ فیئرفیکس کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ تمام اہل افراد کی حوصلہ افزائی کرتا ہے کہ اگر انہوں نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا ہے تو وہ اپنی کوویڈ-19 ویکسین حاصل کریں۔

فیئرفیکس ہیلتھ ڈسٹرکٹ میں کوویڈ-19 ویکسین فراہم کنندگان کی مکمل فہرست کے لئے www.vaccines.gov کا دورہ کریں۔